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Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist
og har bekræftet at være bekendt med indholdet af
retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter
retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker herefter ikke
blanketten udleveret.
Udleveret flyer om Smileyændringer i 2023.
Vejledt om ophængning af nyt smileymærke.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Målt opbevaringstemperaturer i
kølefaciliteter herunder adskillelse af fødevare således at
diverse kontamineringer forebygges. Faciliteter til hygiejnisk
håndvask herunder, koldt og varmt rindende vand samt sæbe
og aftørringspapir i produktionsområde og barområde.
Hygiejne: Rengøring: Bødeforelæg på 5000 kr. er fremsendt.
Følgende er konstateret: Gulvet i barområde, specielt langs
kanter, under og bagved inventar fremstår
med sorte ansamlinger og snavs af ældre dato. Køleenheder i
baren under bar bord er i bunden snavsede og klistrede. På
lager hvor postmix anlægget er placeret, fremstår hylder og
gulv med tykt lag af en brun klistret masse, snavs og affald og
der en mange små fluer. I kølerum i baglokale ved bar hvor der
opbevares fustager ses gulvet snavset og klistret.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi vil frem over
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ændre vores procedure for rengøring, vi kan godt se her ikke er rent.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Generelt vedligeholdelsesniveau gulv i
barområde.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af virksomhedens risikoanalyse. Bødeforlæg på 5000
kr. er fremsendt. Følgende er konstateret: Virksomhedens risikoanalyse er ved tilsynet ikke tilgængelig,
medarbejder oplyser den er på et kontor hvortil medarbejder ikke har adgang. Virksomheden havde ingen
bemærkninger.
Mærkning og information: Følgende er konstateret: Virksomheden skilter ikke med allergene oplysninger til
forbrugere.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse, da virksomheden
ikke var bekendt med reglen.
Vejledt generelt om regler vedr. information om allergene oplysninger til forbrugere, og at virksomheden
opsætter skilt, eller andet, hvor på der står, at ved henvendelse til personalet, kan allergen ingredienser i
virksomhedens fødevarer oplyses.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: CVR- og P-nummer via www.virk.dk, samt
virksomhedens risikooplysninger hos Fødevarestyrelsen.


